



Prefeitura Municipal de Taboão da Serra

ESTADO DE SÃO PAULO

DESPACHO DO PREGOEIRO RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Pregão E-123/2023 - Processo nº 31735/2023.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA A “AQUISIÇÃO DE OXIGÊNIO LÍQUIDO MEDICINAL, LOCAÇÃO DE CONCENTRADOR E CONJUNTO-PAD-PROGRAMA DE ATENDIMENTO DOMICILIAR”.

Trata-se de PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS solicitados pela empresa WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA (FILIAL VINHEDO), protocolados, conforme Edital, no Portal de Licitações “Compras BR”, em 20/12/2023, nos seguintes termos:

1 – *“Prezado Sr. Pregoeiro, Bom Dia! Ao inserir a proposta no sistema, é exigido a Marca e Modelo do produto. No caso em que a marca e modelo do Gás é o mesmo nome da empresa (de Fabricação Própria), deve-se colocar a marca Comercial (que é o nome da empresa) ou deve-se colocar a nomenclatura MARCA PRÓRIA / MODELO PRÓPRIO para não haver identificação?”*

RESPOSTA: Ao solicitante informamos que, caso a marca do objeto identifique a licitante, a Proposta Comercial deverá conter a informação “MARCA PRÓPRIA” ou termo equivalente.

2 – *“Prezado Sr. Pregoeiro, Bom Dia! gentileza informar se será aceito pelo órgão cilindros de 10m³ PARA BACKUP dos concentradores?”*

RESPOSTA: Ao solicitante informamos que, em resposta ao Pedido de Impugnação do Pregão E-131/2022, de objeto análogo, a Secretaria da Saúde, por intermédio da Comunicação Interna nº 19, de 25/01/2023, asseverou que *“Diante da geografia de nosso município e as disposições das residências de nossos munícipes é extremamente inviável a implantação de cilindros de 10m³, conforme mencionado.”*, (grifo nosso).

3 – *“Prezado Sr. Pregoeiro, Bom Dia! Tendo em vista que o edital solicita assinatura digital nas declarações e proposta do pregão questiono, será aceito assinatura digital do GOV.BR?”*

RESPOSTA: Ao solicitante informamos que as assinaturas eletrônicas “GOV.BR” serão aceitas.

Taboão da Serra, 26 de dezembro de 2023.

Thiago Fernandes do Rosário
Pregoeiro